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Областната комисия за безопасност на движението по пътищата на територията на Област 

Ловеч осъществява дейността си съгласно чл. 32, ал. 1 от Закона за администрацията, във 

връзка с изпълнение на чл. 167б, ал. 6 от Закона за движението по пътищата ОКБДП да 

извършват своята дейност и съгласно утвърдени правила от председателя на ДАБДП, както 

и съгласно Наредба № 2 от 15.03.2002 г. за условията и реда за утвърждаване на 

транспортни схеми и за осъществяване на обществени превози на пътници с автобуси. В 

работата на комисията участват представители на общините, сектор „Пътна полиция“ към 

ОД на МВР, Областен отдел автомобилна администрация, Областно пътно управление, 

Регионално управление на образованието, Регионална дирекция "Пожарна безопасност и 

защита на населението", Областна дирекция на МВР, Център за спешна медицинска помощ, 

Окръжна прокуратура, Регионална здравна инспекция, Български червен кръст и Съюз на 

българските автомобилисти. Областната комисия по безопасност на движението по 

пътищата на територията на Област Ловеч координира и контролира проблемите по 

безопасността на движението, изготвя ежегоден доклад за състоянието на безопасността на 

движението и приема мерки за нейното подобряване.  

През първия месец от отчетния период беше изготвен Годишен доклад извършените 

дейности на ОКБДП за 2021 г. Във връзка с получено писмо от ДАБДП с указания за 

подготовка и изпълнение на Годишен доклад по изпълнение на областната политика по 

БДП за 2021 г. през първото тримесечие беше изготвено писмо до участниците в ОКБДП с 

представени указания за попълване на приложенията и въпросника към тях.  

През месец февруари беше изготвено писмо до участниците в ОКБДП за актуализиране 

състава на ОКБДП, след като беше обобщена информацията беше изготвена актуализирана 

заповед за състава на БДП.  

Изготвено писмо до кметовете и до ОПУ Ловеч относно предложения за подобряване на 

републиканската пътна мрежа за периода 2022–2023 г., чрез ремонтните програми на АПИ 

за проблемни участъци, които се намират на територията на съответната община или са в 

разпореждане на ОПУ Ловеч. Впоследствие изисканата информация беше обобщена и 

изпратена до АПИ, съгласно указанията на агенцията.  

През месец февруари беше получена обратна връзка от участниците в ОКБДП и нужната 

информация за подготовката на Годишния доклад по изпълнение на областната политика 

по БДП за 2021 г. беше обобщена и изпратена до членовете за препоръки и становища.  

Беше организирано заседание на Областната комисия по БДП като за част от участниците 

беше предвидено участие в онлайн платформата на ZOOM, за участие онлайн. Годишният 

доклад беше разгледан на присъствено заседание на комисията и беше приет. На 

заседанието бяха разгледани и горецитираните проблемни участъци от Републиканската 

мрежа на територията на различните общини от областта. От заседанието беше изготвен 
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протокол. Докладът и протоколът заедно с всички изискуеми данни и въпросници бяха 

изпратени с придружително писмо до ДАБДП. Протоколът от заседанието беше 

публикуван на интернет страницата на Областна администрация Ловеч.  

В началото на месец март Годишният доклад беше върнат за редакция като забележките 

представени от ДАБДП в становище бяха изпратени с писмо до участниците в ОКБДП. 

Предвид това след като беше редактиран доклада отново беше изпратен до участниците в 

ОКБДП за препоръки, мнения и становища и приет на неприсъствено заседание, от което 

беше изготвен протокол. Редактираният доклад и протоколът от заседанието беше изпратен 

до ДАБДП заедно с придружително писмо. 

По отношение на жалби от граждани относно  безопасност на движението по пътищата 

беше водена кореспонденция по жалба АП-127 за опасен участък на територията на село 

Галата в близост до местното училище. В тази връзка бяха изпратени писма за 

предприемане на действия до РУ Тетевен и Община Тетевен, след като бяха получени 

становища и протокол за предприети действия информацията беше изпратена за сведение 

до РУО  Ловеч.  

Във връзка със сигнал за опасно дърво на пътя Слатина – Владиня бяха изготвени няколко 

писма до община Ловеч за предприемане на действия, след което казусът беше разрешен.  

Беше изготвено и писмо до община Ловеч относно план-проект за експлоатация и 

рехабилитация на общинските пътища, през които преминаване на тежкотоварна техника 

за строежа на автомагистрала „Хемус“.  

Беше отговорено и на гражданин във връзка със запитване от негова страна за неправилно 

поставен знак на улица в град Ловеч. 

Съгласно получено писмо от ДАБДП относно проект на постановление на Министерски 

съвет за приемане на наредба за процедурите за управление на безопасността на пътната 

инфраструктура е изпратено одобрително становище по проекта.  

През месец Април беше организирана проверка за участъци с нарушена настилка и 

съоръжения на общинската пътна мрежа в населените места, през землищата на които се 

изгражда автомагистрала „Хемус“. За целта бяха изготвени писма до община Ловеч, ОПУ 

Ловеч, АПИ и Автомагистрали, след което бяха изготвени и заповеди за участие в 

съвместна проверка с горецитираните институции.  

Беше извършена проверка на място в населените места от община Ловеч – с. Баховица, с. 

Лисец, с. Славяни, с. Слатина, разклон за с. Владиня и с. Дренов.  

От извършените проверки бяха изготвени два протокола, тъй като едната проверка беше 

инициирана по сигнал от гражданин. След като бяха изготвени протоколите от проверката, 

бяха изпратени до компетентните органи за становища и бележки и впоследствие 

редактирани. След окончателното приключване на преписките информацията беше 

разпространена до жалбоподателя и медиите. 

През периода бяха изготвени писма до участниците в ОКБДП за участие в обучение, 

съгласно разпоредбите на ДАБДП и организиране на бъдеще пълно-мащабно учение с 

участието на членовете на ОКБДП и Единната спасителна група. 

През месец май се проведе обучение на ДАБДП, в което са участвали представители на 

общините и секретариата на ОКБДП, от проведеното обучение са получени сертификати за 

участие и благодарности от председателя на агенцията. 

През месец юни беше организирано заседание на ОКБДП, за заседанието бяха представени 

материали и покана до участниците. Заседанието се проведе на 21 юни. След края на 

заседанието беше изготвен протокол с акцентите в заседанието. 
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На 27 юни се проведе работна среща в София по пътна безопасност, на която бяха изложени 

проблемите по пътна безопасност в област Ловеч. 

В края на второто тримесечие бяха подготвени писма до участниците в ОКБДП относно 

извършване на проверка на участъци с концентрация на ПТП, съгласно писмо на ДАБДП и 

решение на ОКБДП, също така до участниците в Областната комисия беше изпратено и 

писмо с констатации за състоянието на БДП на територията на област Ловеч и 

придружително писмо с протокол от проведено заседание. 

През третото тримесечие на 2022 г. е водена кореспонденция с Държавна агенция 

„Безопасност на движението по пътищата“, участниците в Областната комисия по „ 

Безопасност на движението по пътищата“, с граждани и юридически лица.  

Изготвени са писма за съгласуване на предложения на ДАБДП до общините от областта.  

Извършвана е комуникация за бъдещо обучение за представителите на общините. 

Изготвена е кореспонденция с община Тетевен, ОПУ Ловеч и Автомагистрали ЕАД за 

участие в съвместна проверка на проблемни участъци на територията на област Ловеч.  

През отчетния период е проведено едно заседание на Областната комисия по БДП, за което 

е изготвено писмо покана с материали, а след провеждането му и протокол. Също така е 

изготвен и протокол от проведена проверка на горецитираните участъци. Беше проведен и 

брифинг пред медиите за проблемите по БДП на територията на Област Ловеч.  

През периода започна и подготовката за организация на пълно мащабно учение по БДП.  

В края на отчетния период е водена кореспонденция с представители на общините, 

участващи в Областна комисия по безопасност на движение по пътищата относно 

провеждане на обучение от ДАБДП и насочено към експертите в общинската 

администрация.  

През четвъртото тримесечие до участниците в ОКБДП са изпратени два бюлетина на 

Държавна агенция безопасност на движението по пътищата. Във връзка със запитване от 

пострадал гражданин е водена кореспонденция с ОПУ Ловеч и община Ловеч за промяна 

на движението на път ІІ-35 в района на село Слатина. Изготвено е предложение до АПИ за 

обследване на асфалтовата настилка в района между село Голец и село Сопот на главен път 

І-4 поради зачестили ПТП-та с ранени и загинали участници в движението.  

През отчетния период е организирана работна група и заповед за провеждане на пълно 

мащабно учение със силите на единната спасителна сила. Проведено едно теоретично 

заседание към горецитираното учение и едно на терен. Водена е постоянна кореспонденция 

с участниците в учението по координацията, организацията на учението и приемането, 

съгласуването и изпълнението на плана за действие. Участие в самото учение, проведено в 

две части, след което е изготвен и доклад от проведеното учение. Разпространен до ДАБДП 

и участниците в ОКБДП. Актуализирана заповед за състава на Областната комисия по БДП. 

Участие в заседание на областната комисия по безопасност на движението по пътищата.  

В края на отчетния период е изготвен график за заседанията на комисията. Изпратени са за 

сведение и изпълнение образци за попълване на областната план-програма за 2023 г. и 

областния доклад по БДП за 2022 г. до участниците в ОКБДП.  

Всички материали от дейността на комисията през този период са публикувани на сайта на 

Областна администрация Ловеч.  

Във връзка с постановление на Окръжна прокуратура Ловеч през месец ноември беше 

изготвена заповед за съвместно участие в междуведомствена комисия между представители 

на Областна администрация Ловеч, ОПУ Ловеч и ГЕОЗАЩИТА ЕООД Плевен за проверка 

на скалните склонове около републиканските пътища в областта.  
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Също така беше изготвено писмо до общините за проверка на същото по общинските 

пътища, еко пътеки и др. в разпореждане на общините от областта. Самата проверка беше 

извършена в периода 22 ноември до 12 декември 2022 г. Данните бяха обобщение и 

изпратени в протокол с придружително писмо до Окръжна прокуратура в срок до 29 

декември 2022 г. 

През месец декември беше актуализиран състава на Областната комисия по безопасност на 

движението. 

Участие в годишна среща, организирана от Държавна агенция безопасност на движението 

по пътищата. 

 

С уважение, 

Христо Троански 

Ст. експерт  в дирекция АКРРДС 


